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Här kommer några rader om min syster Gun, som avled,  nästan 66 år gammal, den 5 september 2010 i Köpenhamn.
Vi var en familj i Hallstavik, fader Evert, mor Inga-Lisa och syskonen Ann-Marie, Gun och Jan. Vi växte upp på Kusbyvägen i den s.k. "Björkska kurvan" på vägen upp mot bostadsområdet Blåklinten. Gun var yngst i syskonskaran.
Hon gick i Hallstaviks Samrealskola ett tag, men flyttade i unga år till Stockholm där hon arbetade med vård i Upplands-Väsby och senare på Vattenfalls kontor i Vällingby. Gun var mycket muskintresserad och träffade trumpetaren Idrees Sulieman, vilken hon så småningom gifte sig med.
1965 flyttade Gun och Idress till Danmark, Idress var engagerad i "Clark-Boland Big Band" och Gun fortsatte med sin kontorskarriär, nu i Köpenhamn, men kunde också följa med Idrees på orkesterns turneer runt Europa. Hon gillade turnelivet och berättade ofta och gärna om fina  musikupplevelser och minnen från olika platser. 
Livet rullade på, Gun och Idrees separerade, Gun stannade kvar i Köpenhamn. Hon skaffade sig en sommarbostad på Mön, ett ställe som hon älskade. Efter sin pensionering levde hon ett ganska stillsamt liv i sin lägenhet i Köpenhamn .
Gun var en ömsint och omtyckt person, en kostnärssjäl som var en mycket duktig tecknare med akvareller som specialitet. 
Jag, ensam kvar från den ursprungliga familjen, saknar henne djupt.

/Jan Björk
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